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Sondage auprès des parents de l'école Saint-Léon sur le
Projet éducatif 2023-2027 

1. Combien avez-vous d'enfants qui fréquentent actuellement l'école Saint-Léon de la maternelle
à la sixième année?

158
Réponses

20:44
Durée moyenne de remplissage

Fermé
État

Un enfant 108

Deux enfants 49

Trois enfants 1

Quatre enfants 0
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2. Quelle langue parlez-vous le plus souvent avec votre enfant? (0 point)

Français 50

Anglais  41

Arabe 13

Chinois 16

Coréen 0

Espagnol 14

Indi   0

Italien 1

Perse 4

Portuguais 3

Roumain 1

Russe 3

Turc 0

Ukrainien 0

Vietnamien 1

Autre langue (Précisez à la proc… 11
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3. Autre(s) langue(s) parlée(s) à la maison : (0 point)

91
Réponses

Dernières réponses
"Persian"

"Wolof"

Mettre à jour

34 répondants (38%) répondu Anglais pour cette question.

4. Comment évaluez-vous la période des devoirs avec votre enfant? (0 point)

Anglais anglais
français

Français

English

Arabe Francais

chinois

FrenchChinoisEspagnol

Mandarin

Cantonese
Bulgare

mandarin
Framçais

Fracais

Slovaque Wolof

Très bien 52

Bien 58

Ni bien, ni difficile 25

Difficile 21

Très difficile 2
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5. Est-ce que l'environnement du territoire de Westmount / Peter-McGill répond
adéquatement aux besoins éducatifs de vos enfants (garderies, écoles primaires, écoles
secondaires, etc.)?

(0
point)

6. Est-ce que l'environnement du territoire de Westmount / Peter-McGill répond
adéquatement aux besoins de santé de votre famille (CIUSS, cliniques médicales,
hôpitaux, etc.)?

(0
point)

7. Que représente le contexte socioéconomique du territoire Westmount / Peter-McGill et
ses répercussions sur le plan de l’éducation (baisse de la démographie, niveau de
scolarité moyen des parents, etc.) pour l'école Saint-Léon?

(0
point)

Très satisfaisant 64

Satisfaisant 67

Ni satisfaisant, ni insatisfaisant 13

Insatisfaisant 8

Très insatisfaisant 6

Très satisfaisant 41

Satisfaisant 75

Ni satisfaisant, ni insatisfaisant 24

Insatisfaisant 15

Très insatisfaisant 3

Force pour l'établissement 86

Neutre pour l'établissement  62

Zone de vulnérabilité pour l'éta… 10
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8. Avez-vous des commentaires à faire en lien avec le quartier? Expliquez : (0 point)

34
Réponses Dernières réponses

13 répondants (38%) répondu La pour cette question.

9. Êtes-vous satisfait de l'offre pédagogique offerte à l'école Saint-Léon (cours,
récupération, devoirs, tutorat, etc.)?

(0
point)

La quartierécole

Westmount

ans garde

enfants

attente
services

école secondaire

manque

parentere

parents

ville

offre
école secondaire p

neighborhoodlistesfait

Très satisfaisant 44

Satisfaisant 78

Ni satisfaisant, ni insatisfaisant 24

Insatisfaisant 12

Très insatisfaisant 0
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10. Êtes-vous satisfait des services ou du soutien de l’équipe-école pour favoriser la
réussite scolaire de votre enfant (orthopédagogie, soutien linguistique, orthophonie,
psychoéducation, éducation spécialisée)?

(0
point)

11. Êtes-vous satisfait des sorties/activités culturelles et sportives organisées par les
enseignants de Saint-Léon?

(0
point)

12. Comment considérez-vous l'accueil à l'école Saint-Léon lors de votre arrivée au
secrétariat de l'école?

(0
point)

Très satisfaisant 42

Satisfaisant 58

Ni satisfaisant, ni insatisfaisant 26

Insatisfaisant 7

Très insatisfaisant 4

Ne s'applique pas 21

Très satisfaisant 37

Satisfaisant 68

Ni satisfaisant, ni insatisfaisant 31

Insatisfaisant 20

Très insatisfaisant 2

Très satisfaisant 92

Satisfaisant 56

Ni satisfaisant, ni insatisfaisant 8

Insatisfaisant 2

Très insatisfaisant 0
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13. Comment évaluez-vous les échanges avec le personnel de direction de l'école Saint-
Léon?

(0
point)

14. Le Caméléon mensuel (0 point)

15. Les courriels envoyés à tous les parents de l'école  (0 point)

Très satisfaisant 73

Satisfaisant 66

Ni satisfaisant, ni insatisfaisant 16

Insatisfaisant 3

Très insatisfaisant 0

Très satisfaisant 75

Satisfaisant 71

Ni satisfaisant, ni insatisfaisant 8

Insatisfaisant 4

Très insatisfaisant 0

Très satisfaisant 61

Satisfaisant 81

Ni satisfaisant, ni insatisfaisant 11

Insatisfaisant 4

Très insatisfaisant 1
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16. Les messages des titulaires/spécialistes (0 point)

17. L'agenda scolaire (0 point)

18. Avez-vous des commentaires à faire en lien avec les moyens de communication
privilégiés par l'école?  Précisez :

(0
point)

35
Réponses Dernières réponses

12 répondants (34%) répondu communication pour cette question.

Très satisfaisant 55

Satisfaisant 76

Ni satisfaisant, ni insatisfaisant 23

Insatisfaisant 3

Très insatisfaisant 1

Très satisfaisant 52

Satisfaisant 68

Ni satisfaisant, ni insatisfaisant 34

Insatisfaisant 3

Très insatisfaisant 1

communication
age

Agendaagendacourriel

enseignants moyen jours

parents

part
enfant

info
courriels

année
e

caméléon

service de communications
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19. Quel(s) mode(s) de rencontre avec les enseignants préférez-vous? (0 point)

20. Êtes-vous satisfait des échanges avec le personnel de l’école? (0 point)

21. Considérez-vous que votre enfant est en sécurité à l'école Saint-Léon? (0 point)

En présence seulement 45

En Teams seulement 10

En présence ou en Teams 103

Très satisfaisant 53

Satisfaisant 85

Ni satisfaisant, ni insatisfaisant 15

Insatisfaisant 5

Très insatisfaisant 0

Très satisfaisant 66

Satisfaisant 82

Ni satisfaisant, ni insatisfaisant 7

Insatisfaisant 2

Très insatisfaisant 1
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22. Avez-vous des commentaires à faire en lien avec l'offre pédagogique, les
sorties/activités, les relations avec l'ensemble du personnel, la sécurité? Précisez :

(0
point)

43
Réponses Dernières réponses

12 répondants (28%) répondu enfants pour cette question.

23. Votre enfant fréquente-t-il le service de dîner (SDD)? (0 point)

enfants sorties
cour

Plus deactivité

élèves

age

culture

école

offre

activ

service de

garde cas

service année place classe

Oui. Répondez aux questions 24… 128

Non. Rendez-vous à la question … 28

Autre 2
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24. Êtes-vous satisfait de l'encadrement des élèves au SDD?  (0 point)

25. Êtes-vous satisfait des repas offerts à la cafétéria?  (0 point)

Très satisfaisant 26

Satisfaisant 77

Ni satisfaisant, ni insatisfaisant 23

Insatisfaisant 6

Très insatisfaisant 2

Ne s'applique pas  5

Très satisfaisant 23

Satisfaisant 65

Ni satisfaisant, ni insatisfaisant 20

Insatisfaisant 9

Très insatisfaisant 3

Ne s'applique pas 17
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26. Avez-vous des suggestions alimentaires à apporter? Précisez : (0 point)

34
Réponses

Dernières réponses
"Si possible plus de salades et de légumineuses (Haricot, lentille...)"

12 répondants (35%) répondu Plus pour cette question.

27. Avez-vous des commentaires à faire en lien avec le SDD? Précisez : (0 point)

16
Réponses Dernières réponses

28. Votre enfant fréquente-t-il le service de garde (SDG)? (0 point)

Plus repasenfant
cafétériapeusanté

légumes Moins pizza quantit

menuchoix
moins

enfants sel

lu

optemps

jus

fille

Oui. Répondez aux questions 29… 102

Non. Rendez-vous à la question … 54

Autre 2
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29. Êtes-vous satisfait des activités régulières offertes par le SDG avant l'école?  (0 point)

30. Êtes-vous satisfait des activités régulières offertes par le SDG après l'école?  (0 point)

Très satisfaisant 17

Satisfaisant 29

Ni satisfaisant, ni insatisfaisant 12

Insatisfaisant 1

Très insatisfaisant 0

Ne s'applique pas 54

Très satisfaisant 27

Satisfaisant 56

Ni satisfaisant, ni insatisfaisant 11

Insatisfaisant 5

Très insatisfaisant 3

Ne s'applique pas 10
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31. Êtes-vous satisfait des activités parascolaires offertes par le SDG lors des journées
pédagogiques? 

(0
point)

32. Êtes-vous satisfait de l'accueil lorsque vous venez reconduire votre enfant au SDG? (0 point)

33. Êtes-vous satisfait de l'accueil lorsque vous venez chercher votre enfant au SDG? (0 point)

Très satisfaisant 32

Satisfaisant 48

Ni satisfaisant, ni insatisfaisant 9

Insatisfaisant 8

Très insatisfaisant 0

Ne s'applique pas 16

Très satisfaisant 33

Satisfaisant 53

Ni satisfaisant, ni insatisfaisant 21

Insatisfaisant 0

Très insatisfaisant 1

Très satisfaisant 42

Satisfaisant 52

Ni satisfaisant, ni insatisfaisant 12

Insatisfaisant 4

Très insatisfaisant 1
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34. Comment évaluez-vous le lien avec le personnel administratif du SDG? (0 point)

35. Avez-vous des commentaires à faire en lien avec le SDG? Précisez : (0 point)

29
Réponses Dernières réponses

36. Êtes-vous satisfait des travaux d'agrandissement (bibliothèque, classes, locaux du
service de garde, cour d'école, etc.)? 

(0
point)

Très satisfaisant 32

Satisfaisant 54

Ni satisfaisant, ni insatisfaisant 17

Insatisfaisant 7

Très insatisfaisant 0

Très satisfaisant 69

Satisfaisant 70

Ni satisfaisant, ni insatisfaisant 12

Insatisfaisant 5

Très insatisfaisant 2
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37. Quelle est votre niveau de satisfaction du transport scolaire depuis le début de
l’année?

(0
point)

38. Commentaires généraux :  (0 point)

31
Réponses Dernières réponses

6 répondants (19%) répondu bus pour cette question.

Très satisfaisant 16

Satisfaisant 36

Ni satisfaisant, ni insatisfaisant 14

Insatisfaisant 4

Très insatisfaisant 3

Ne s'applique pas 85

bus écolevisite
enfants parents

fois
Travauxnouveaux locaux

transport scolaire

autobus

élèves

travaux

projet
même

service

autre enfant
droit

petite
idée

agrandi


